

**POSUDEK NA STUDIJNÍ OPORU**

<b>Autor studijní opory</b>	PhDr. Zdeňka Krhutová, Ph.D.
<b>Název studijní opory</b>	Kinezioterapie 2
<b>Recenzent a jeho působišťe</b>	Mgr. Jana Vyskotová, Ph.D. Katedra rehabilitace, Lékařská fakulta, Ostravská univerzita v Ostravě

Audio opora **Kinezioterapie 2** byla vytvořena jako pomocný výukový materiál pro inovovaný předmět Kinezioterapie 2 (KRE/KINT2). Má pomoci studentům fyzioterapie se specifickými vzdělávacími potřebami připomínat si opakovaně probíranou látku a lépe si tak zapamatovat podstatné informace. Jedná se o sěžejní předmět oboru fyzioterapie, takže pomoc studentům se specifickými potřebami je zde potřebná. Získané informace studentům usnadní zvládnout semestrální zkoušku z předmětu KRE/KINT2 a připravit se ke státní závěrečné zkoušce.

DVD obsahuje celkem 13 sekvencí. Celkový čas nahrávek je 9 hodin, 53 minut, 9 sekund, čímž autorka dodržela požadovaný minimální limit 6,5 hodiny. Součástí DVD je scénář, tzv. **Průvodce audio oporou.**

Ve 13 přednáškách autorka probírá postupně témata ze sylabu předmětu Kinezioterapie 2. Jedná se o jednotlivé okruhy: zásady časné fyzioterapie na oddělení intenzivní medicíny, zásady komplexní fyzioterapie u tepelných poranění, kinezioterapie v kardiologické indikační oblasti (vyšetření v kardiologii, hypertenze, ischemická choroba srdeční, infarkt myokardu, kardiostimulace, léčebná rehabilitace a trénink u kardiaků, časná rehabilitace po operaci srdce), poruchy metabolismu a pohybová terapie, obezita a možnosti její léčby, možnosti léčebné rehabilitace v léčbě močové inkontinence a v revmatologii. Přednášené informace slouží studentům jako základní linie, kterou mohou a musí doplňovat o další informace, získané v průběhu svého studia.



evropský  
sociální  
fond v ČR



MS  
MT  
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY




INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

V jednotlivých sekvencích autorka dodržela požadavky na audio oporu, která má sloužit jako učební opora pro studenty se specifickými vzdělávacími potřebami. Součástí každé přednášky je odkaz na operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost „Podpora terciárního vzdělávání studentů se specifickými vzdělávacími potřebami na Ostravské univerzitě v Ostravě s registračním číslem CZ.1.07/2.2.00/29.0006. V úvodním oslovení studentů je uvedeno zaměření každé přednášky, následuje výukový text a shrnutí. Na závěr každé sekvence je uveden seznam použitých zdrojů a poděkování za pozornost.

Z formálního hlediska nemám výhrady. Autorka vložila do svého přednesu značnou invenci, která při době trvání jednotlivých sekvencí zasluhuje obdiv. Výklad je autentický a připomíná studentům jednotlivé přednášky, což je důležité zejména tehdy, pokud se jich nemohli zúčastnit. Audio opora nebyla natáčena ve studiu, proto jsou v ní občas šumy, ale na obsahové kvalitě opory to neubralo. Audio opora se tak může stát užitečným materiálem ve výuce nejen studentů se specifickými vzdělávacími potřebami, ale je vhodná pro využití všem studentům bakalářského studia oboru fyzioterapie.

Po zvážení všech aspektů studijní audio opory *Kinezioterapie 2* **doporučuji** zařadit toto audiovizuální DVD do portfolia studijních materiálů určených pro studenty se specifickými vzdělávacími potřebami.

23. 4. 2014

  
Mgr. Jana Vyskotová, Ph.D.



PODPORA TERCIÁRNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ  
STUDENTŮ SE SPECIFICKÝMI  
VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI  
NA OSTRAVSKÉ UNIVERZITĚ V OSTRAVĚ